Arbeitsblatt zu Dichtebestimmung mit Gitternetzen: Europa Friihindustrialismus
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& Ed. Holzel

1. Beachte nur die
Signaturen fiir Bergbau:

Bergbau
Steinkohle
Eisenerz
Gold

Silber

Blei, Zink
Kupfer
Quecksilber

d(O®pr .

2. Jede dieser Signaturen
zdhlt einen Punkt.
Schreibe in der oberen
Karte in jedes Gitterfeld
die Anzahl der
vorkommenden Punkte
hinein. Signaturen an
Feldgrenzen zdhlen dort,
wo der grofiere Teil liegt.
Bei Unklarheiten
verwende die farbige
Karte im Holzel-
Universalatlas auf S. 124.

3. Stelle den kleinsten
und grofiten Wert in den
Gitterfeldern fest und
lege eine Legende mit
Graustufen oder dunkler
werdenden Farben an.
Teile den Wertebereich
in vier ungefahr gleich
grof3e Teilbereiche. Wo
keine Werte sind, sollte
eine eigene Farbe
verwendet werden, bei
selten vorkommenden
hohen Werten kann ein
grofierer Bereich
zusammengefasst
werden, z.B.:

0 Punkte

1-2 Punkte
mehr als 2
Punkte

4. Fdrbe die einzelnen
Gitterfelder in der
stummen Karte ein und
analysiere das Ergebnis.
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